

狮山镇狮城中学举行2019年秋政策借读生摇珠分配学位现场会

87名政策生将入读狮城中学

6月11日,狮山镇狮城中学举行2019年秋政策借读生摇珠分配学位现场会,从409名符合政策借读生入读条件的学生中,摇出87名学生就读狮城中学初中部,其余322名统一分配到英才学校入读。

为保证摇珠现场会公平、公正、公开进行,本次摇珠活动邀请了狮山镇小塘组织办、综合办、综治办、司法所、教育办等职能部门代表、家委会代表、学校招生领导小组代表、随机抽取出的21名新生家长代表现场观摩摇珠全过程。此外,还在佛山头条APP、佛山新闻网、南海狮山及狮城中学微信公众号进行图文、视频同步直播,接受大家的共同见证与监督。

据悉,在2019年秋季狮城中学初中部招生报名工作中,经过狮城中学和狮山教育局初审,报名审核通过总人数为972人,超出狮城中学招生计划人数650人。其中符合户籍生入读条件的563人,符合政策借读生

入读条件的409人。根据狮山镇教育局制定的招生方案,对超出招生计划的政策借读生,将根据学校学位情况,采取摇珠方式,统筹安排到英才学校就读。

主持人现场介绍,在409名学生当中有10对双胞胎,每对双胞胎将共用一个摇珠号,摇珠现场如果摇出双胞胎号,或者第87位是双胞胎,则两位学生都留在狮城中学初中部入读。

摇珠开始前,家长代表检查摇珠机和摇珠球是否正常。由于双胞胎共用一个摇珠号,家长代表肖雅心现场抽出双胞胎号;随后,政府部门代表再次检查托盘的球号是否正确。

现场气氛紧张,每摇出一个号,都牵动着每个家长的心。“很幸运,第一轮就抽到。”线上家长留言,表示看得好紧张,但这种方式不错,不用出门就可以第一时间知道结果。

最后,87位获得狮城中学初中部学位名单的学生已产



家委代表将摇珠球放进摇珠机。

生,工作人员现场打印摇珠分配学位结果,现场监督人员核对摇珠分配结果并签名确认。

“这种方式挺好的,在公

平、公正的情况下,又可以让更多家长同时看到。”初一新生家长饶壹表示,自己全程关注,大气都不敢喘,比高考放榜还紧

张,但庆幸自己孩子能够如愿就读狮城中学初中部。

撰文/李福云

孕妇居民楼内分娩 辅警化身“接生员”

“不要慌,来,吸气,呼气,用力!”近日,在一栋居民楼内,南海公安分局罗村派出所一名辅警化身“接生员”助产,协助一女子顺利生产。

6月1日11时许,佛山110接到群众报警称:在罗村文化街某居民楼内有一位孕妇要生了,请求帮助。接报后,南海公安分局指挥中心迅速指令罗村派出所到场处理。

当时,离报警位置最近的辅警黄国锋立即行动并在第一时间赶到现场。他介绍,现场只见一名孕妇躺在居民楼内的二楼平台处,旁有一大摊血,且肉眼可见婴儿的头部已经出来了一半,旁边的家属慌得不知所措,情况十分紧急。

在了解孕妇的基本情况,黄国锋马上确认救护车位置,而后一边用手托着婴儿的头部,一边安抚孕妇的情绪,引导其调整呼吸助其分娩。

见民警到场,慌张的家属



辅警协助产妇家人,护送产妇上救护车。

也镇定不少,家属先按照黄国锋的提醒提前做好毛巾,孕妇也在他的引导鼓励下努力分娩。不久后,孕妇顺利诞下了一名女婴,家属用准备好的毛巾将婴儿包裹着抱在手中。

这时,救护车也赶到了现场,医护人员立即为孕妇做相关后续处理,并对孕妇及婴儿做了初步检查。在确认孕妇和婴儿的情况后,医护人员将孕妇送到罗村医院做进一步检查。

经了解,目前孕妇及婴儿都非常健康,对事发时辅警人员及时出手相助的行为,孕妇及其家属表示非常感谢。

撰文/吴泳 供稿 肖跃斌
图片由供稿者提供

城市道路存坑洞 罗村市政快修复

近日,狮山智慧城市管理指挥(应急)中心接到市民投诉,狮山镇罗村大道中与下柏工业大道中的十字路口存在坑洞,立即下派狮山镇国土城建和水务局(城建)罗村工作办公室(市政)(简称“罗村市政站”)前往处理,迅速修补坑洞,还路于民。

5月31日15时30分,有市民致电12319投诉,位于罗村大道中与下柏工业大道中的十字路口(罗村上桂丹方向立交桥路口处)存在很大的坑洞,由于该处车流量大,路面坑洞带来极大安全隐患,有行经此地的货车险些翻车,希望职能部门尽快修复该坑洞。

接报后,狮山智慧城市管理指挥(应急)中心坐席员马上将案件下派给罗村市政站,后者随即安排工作人员到场核查,发现情况属实。由于修补需要时间,罗村市政站便一边对坑洞进行围蔽,一边通知施工单位人员前来修补。

一番修复处理后,该坑洞已于6月3日10时30分修补完毕,这一道路安全隐患得以消除。狮山智慧城市管理指挥(应急)中心提醒,每条路都是展现狮山文明的窗口,久经风吹日晒、人车通行,难免出现各种“病痛”,市民若发现此类情况,均可拨打城管热线12319进行投诉。

撰文/吴泳 供稿 何月雯